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運動会アンケート 集

〇今年度の運動会の内容はいかがでしょうか〇 〇開催時期はいかがでしたか〇

〇開催する曜日はいかがでしたか〇

※平日ならグランド予約は取れるが土日は抽選ととなり難し

い。土日運動会の場合、１号認定は翌週平日に振替救援にな

〇場所はいかがでしたか〇

〇今後に向け市営体育館での開催を検討しています〇

〇ご意見・ご感想等のまとめ〇

・練習を見た時は、大丈夫かな？と心配になりましたが、先生とみんなの頑張りで本番は素敵な運動会になりました。

・一生懸命頑張ってる姿も感動しましたが、なにより楽しそうに競技していたのが見ていて本当に良かったです。

・開催日ですが、平日だと仕事を休んだり、卒園した兄姉も応援に行きたい！との声を多々聞いたので、土曜日開催にして欲し

い。

・走る競技のとき、組・名前のアナウンスが欲しい。いつ自分の子供が走るのか分からない。

・清原体育館やその他の市の体育館だと、朝の通勤ラッシュの時間帯と一緒になりどれくらいの時間がかかるのか読めない。

・最前列に割り込んだり日傘をさしたまま観覧している方がおり、最前列はなるべく座る・日傘をたたむ・自分の子（孫）以外

は席を譲るなど、配慮が必要だと思う。

・無理がない日程で良かったです。メダルが開閉式になっており子どもが大喜びしてました。心に残る素敵な運動会をありがと

うございました。

・当日までの過程がとても楽しそうで「国旗をみんなでつくるんだ！」「作戦会議してるんだよ！」と家でよく話していました。

本番、子どもたちの思いがたくさん詰まった運動会はとてもキラキラしていて、どの子も楽しそうに参加していたのが印象的

でした。運動が得意かどうかだけでなく、子どもたちが沢山考え、主体的に取り組んだ運動会。見ていた親達も楽しく、とて

も素敵な運動会だと感じました。


